

Poštovani roditelji,

Obzirom na sve veći broj zaraženih od korona virusa, apeliram na sve roditelje da se pridržavaju epidemioloških mjera.

Posebnu pozornost obratite na dezinfekciju ruku, tj. učestalo pranje ruku kod djece.

Poštujte distancu, nosite zaštitne maske za lice.

Nažalost svjedoci smo različitih načina zaraze (nosioci mogu biti bez simptoma bolesti), stoga jedino **ODGOVORNIM PONAŠANJEM** možemo doprinijeti smanjenju širenja zaraze.

Odgojna skupina „Oblačići“ je u izolaciji do 05.11.2020. Ostale skupine nisu ugrožene, jer smo se sve ovo vrijeme pridržavali epidemioloških mjera.

No, obzirom da se radi o djeci, opreza nikad dosta.

Razumijem vaš strah i zabrinutost, tu smo da zajedno prebrodimo ovu krizu.

Niže se nalazi dopis roditeljima od nadležne epidemiološke službe.

Ravnateljica

Milena Hajder - Jambrošić



ZAVOD ZA
JAVNO ZDRAVSTVO
ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Prva linija zdravlja

Poštovani roditelji djece koja pohađaju odgojnu skupinu "Oblačići" DV Dubrava

Djeca ove odgojne skupine bila su u vrtiću prošli tjedan u kontaktu s odgajateljicom koja je testirana CoV pozitivna. Datum zadnjeg kontakta bio je 22.10. Odgojna skupina mora u samoizolaciju. Samoizolacija traje do 05.11. Ukoliko roditelj mora otvoriti bolovanje zbog samoizolacije svojeg djeteta treba se javiti liječniku svojeg djeteta (pedijatru ili obiteljskom liječniku koji ima u skrbi to dijete).

Kako je odgajateljica imala blage simptome te cijelo vrijeme nosila masku i pridržavala se uputa vjerojatnost da su se djeca zarazila nije velika ali ipak postoji.

U slučaju da bilo koje dijete razvije znakove bolesti potrebno ga je testirati, a pogotovo ako je prisutna i povišena temperatura (uputnicu piše obiteljski liječnik/ pedijatar te dogovara testiranje). Najviše osoba koje su bile u kontaktu s oboljelom osobom se razboli od 5. do 8. dana od kontakta što znači da je potrebno pratiti zdravstveno stanje djece naročito početkom idućeg tjedna, iako se osoba može razboljeti i do 14 dana od dana zadnjeg kontakta.

Kod kuće je potrebno pripaziti da djeca nisu ni sa kime u bliskom kontaktu , odnosno odvojiti ih u posebnu sobu te im objasniti da će s njima za vrijeme samoizolacije kontaktirati samo jedan odrasli član obitelji. Djecu treba odvojiti od starijih osoba i osoba pod rizikom da razviju tešku COVID 19 infekciju (one koje imaju kronične bolesti ili su na terapiji koja slabi imunološki odgovor).

Boris Ljubić, dr.med., spec.epidemiologije